Билет №10
1. Велосипедист при выполнении поворота должен:
А) подать сигнал поворота рукой во время маневра;
В) подать сигнал заблаговременно;
С) подать сигнал заблаговременно и убедиться в безопасности маневра. 

2. Действие знака «Движение прямо» распространяется:
А) на всю дорогу;
В) до следующего поворота;
С) до следующего перекрестка.

3. Как должны обозначаться колонны людей при движении по дороге днем?	
А) красными флажками спереди и сзади;
В) красными флажками только сзади;
С) белыми флажками спереди и сзади.

4. С какого возраста разрешается обучать вождению на легковом автомобиле?	
А) с 14 лет;
В) с 18 лет;
С) с 17 лет.

5. Что означает термин «дорога»?
А) полоса земли, отведенная для движения транспортных средств и пешеходов;
В) полоса земли, имеющая дорожное покрытие;
С) полоса земли либо поверхность искусственного сооружения, обустроенная или приспособленная и используемая для движения транспортных средств, включающая в себя проезжие части, трамвайные пути, тротуары, обочины и разделительные полосы.

6. Предупреждающие знаки имеют форму и цвет:
А) треугольные с красной окантовкой;
В) круглые с красной окантовкой;
С) квадраты с синим фоном. 

7. Запрещающие знаки имеют форму и цвет:
А) круглые с синим фоном;
В) треугольники с красной окантовкой;
С) круглые с красной окантовкой.

8. Разрешается ли движение пешеходов по велосипедной дорожке?
А) разрешается во всех случаях;
В) не разрешается;
С) разрешается, не затрудняя движение велосипедистов, если нет пешеходной дорожки или тротуара.

9. В каком из перечисленных определений есть понятие «недостаточная видимость?
А) видимость дороги менее 300 м в условиях тумана, дождя, снегопада, а также в сумерки;
В) видимость дороги менее 10 м;
С) дождь, снегопад, сумерки.





10. Что такое «перекресток»?
А) пересечение дороги с железнодорожными путями;
В) пересечение двух дорог;
С) место пересечения, примыкания или разветвления дорог на одном уровне, ограниченное воображаемыми линиями, соединяющими соответственно противоположные, наиболее удаленные от центра перекрестка начала закруглений проезжих частей.

11. Какую из санкций имеет право применить инспектор ГИБДД к велосипедисту-нарушителю?	
А) предупредить нарушителя;
В) оштрафовать нарушителя;
С) применить любую из этих санкций.

12. Какие меры предосторожности должен принять пешеход, начиная переход дороги между стоящими автомобилями?	
А) убедиться, что нет приближающихся слева и справа транспортных средств;
В) переходить дорогу медленно;
С) переходить дорогу быстрее.

13. Имеет ли право пешеход переходить дорогу, если в основном светофоре включен зеленый сигнал, а в пешеходном красный?	
А) не имеет права;
В) имеет право;
С) имеет, если поблизости нет движущихся в его направлении автомобилей.

14. Пешеход переходит дорогу в неположенном месте. Сотрудник ГИБДД имеет право:	
А) оштрафовать и предупредить его;
В) оштрафовать нарушителя;
С) арестовать нарушителя.
[image: ]15.  О чем информирует этот знак?
А) Обозначает место для детских игр;
В) Разрешает пешеходам ходить по проезжей части, жилая зона;
С) Указывает место для стоянки машин.
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